
資料４ 

インターネットを活用した会議開催に対する意見（まとめ） 

 

１ インターネット会議に対応できる環境について 

   

回 答 回答者数（人） 

環境有り 4 

環境無し 4 

 

２ 会議開催に関する意見 

 

意 見 

① 

本会議は、委員総数が 10名であり、全委員を共通の認識に導くことが肝要であり、全

委員一同に会した「会議開催」は必要である。 

そのため、3 密等に留意し開催時間を可能な限り短縮（60 分以内）とし、進めて欲し

い。 

② 

広い会場が確保されていて、換気ができていれば、実開催でも構わないと思います。

その上で、会議参加が難しい方は、オンライン会議で対応できる場合にはオンラインで

参加する方式でいかがでしょうか。 

③ 

 事務所内のため、雑音等がある環境であり、インターネット方式での会議参加は困難

です。 

 書面での進行も有であると考えます。 

④ 

 インターネットを活用した会議開催について、審議会の全ての委員の環境が整ってい

ないと思われます。 

 職場にパソコン等の接続環境はあるが、インターネット開催となった場合に参加できる

スペース（場所）がありません。また、インターネット会議の経験がありません。 

⑤ 

 年齢の高い方もいますので、上手に委員を巻き込んで結果が出るまで進めていただき

たい。 

 インターネット会議の実施に当たっては、テスト通信の手伝いをお願いしたい。 

⑥  インターネット会議の前までに資料は必ず到着するようにしていただきたい。 

 


